Nr KOBU

TURNIEJ BUDOWLANY

»ZELOTA KIELNIA”

EDYCJA LI (51) FINAL OKREGOWY

ZADANIE PROBLEMOWE

BUD.03 - wykonywanie robot dekarskich 1 blacharskich

Na budynku nalezy wykona¢ 80 m rynny potokragte o $rednicy 15 cm oraz 120

m?2 obrobki, ktorej szeroko$é w rozwinigciu wynosi 28 cm. Wszystkie elementy
wykonane sg z blachy miedzianej o grubosci 0,60 mm. Do obliczen zastosuj dane z

tabel podanych nize;.

Naklady na 100 m rynny.

L | Wyszczegdlnienie Jednostka miary, Rynny

oznaczenia polokragte o $rednicy w Prostokatne w
cm rozwini¢ciu w cm
Symbol | Robotnicy, rodzaje cyfrowe | literowe 10 15 40 50
e materialow 1
eto. maszyn

a b c d e 01 02 03 04

0 1999 Robotnicy 149 r-g 83,00 102,00 129,00 145,00

2 | 1214012 | Blacha miedziana grub. 033 kg 170,00 239,00 241,00 268,00
0,60 mm

2 | 1214013 | Blacha miedziana grub. 033 kg (199,00) (280,00) (282,00) (314,00)
0,70 mm

2 | 1200250 | Spoiwo cynowo- 033 kg 2,80 3,90 3,90 4,80
olowiane LC 60

2 | 8990499 | Uchwyty do rynien 090 kpl. 200 200 240 240
dachowych

Naklady na 100 m2

L | Wyszczegdlnienie Jednostka miary, Obrobki przy szerokosci w

oznaczenia rozwini¢ciu w cm
Symbol | Robotnicy, rodzaje materiatow i cyfrowe | literowe do 25 ponad 25
e eto. maszyn

a b c d e 01 02

0 1999 Robotnicy 149 r-g 339,00 295,00

2 | 1214012 | Blacha miedziana grub. 0,60 mm 033 kg 648,00 632,00

2 | 1214013 | Blacha miedziana grub. 0,70 mm 033 kg (756,00) (737,00)

2 | 1200250 | Spoiwo cynowo-otowiane LC 60 033 kg 4,95 5,44

2 | 8990499 | Koflki rozporowe plastikowe 020 szt. 810,00 670,00




39000 Srodek transportowy (1) 148 m-g 0,70 0,70

1. Oblicz ile kilogramoéw blachy miedzianej o grubosci 0,60 mm potrzeba do
wykonania rynny — 5 pkt.

2. Oblicz ile kilogramow blachy miedzianej o grubosci 0,60 mm potrzeba do
wykonania obrébek blacharskich — 5 pkt.




3. Podaj sposob przygotowania rynny do montazu ( min. 3 czynnosci ) — 5 pkt.

4. Wymien kolejne czynnosci przy wykonywaniu rynny i obrobki blacharskiej
— 8 pkt.



6. Wskaz przepisy BHP podczas wykonywania zadania w warsztacie dekarskim
— 3 pkt.



